
Здравко Понош: Имаш Ђоковића, а зовеш Болта да ти промовише ЕКСПО. То довољно говори и о теби и о ЕКСПО-у
уторак, 17 јун 2025 14:33

Вишеструки олимпијски шампион, атлетичар са Јамајке Јусеин Болт биће један од
бренд амбасадора специјализоване међународне изложбе "Експо" (ЕXПО) 2027.
године у Београду, а опозиција и студенти сматрају да власт у Србији тиме купује
легитимитет и питају због чега није изабран неко од спортиста из Србије, попут
најбољег светстког тенисера свих времена - Новака Ђоковића.

  

  

Студенти у блокади Електротехничког факултета Универзитета у Београду оценили су
на друштвеној мрежи Икс (X) да "када диктатор доводи шампиона, не слави спорт, већ
купује легитимитет".

  

"Кад шампион долази код диктатора, не слави олимпијске идеале, већ јефтино продаје
савест, правду, слободу, истину", додали су студенти.

  

Председник странке Србија центар Здравко Понош на друштвеној мрежи Икс (X) навео
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је да Србија има Ђоковића, а зове Болта да промовише "Експо"."То довољно говори и о
теби и о Експу. И о Ђоковићу, али на сасвим другачији начин", оценио је Понош.

  

Потпредседник Народног покрета Србије Милош Павловић питао је да ли су уговори о
ангажовању Болта тајни.

  

"Да ли је уговор о ангажовању и плаћању Јусеина Болта исто државна тајна, као сви
мегаломански пројекти Александра Вучића?", написао је Павловић на Иксу.

  

Директор Центра за локалну самоуправу Никола Јовановић такође је поставио питање
због чега није ангажован неко попут Новака Ђоковића.

  

"Поред живог Новака, нама је главни промотер Експа - Јусеин Болт. И да ништа друго не
знате, само на основу овога се види да ту нешто опасно смрди", оценио је Јовановић на
Иксу.

  

Посланик владајуће Српске напредне странке Владимир Ђукановић, са друге стране,
сматра да је вест да ће Болт бити бренд амбасадор "Експа" - дивна вест у мору лоших.

  

"Када Болт промовише Србију. Једна дивна вест у мору лоших вести које нам блокадери
сваки дан приређују", написао је Ђукановић на свом Телеграм налогу.
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